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پاسخ سؤالات 3 تا 6
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Aجسم الف
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چون جرم هر دو یکسان است و جسمی شتاب بیشتری می گیرد که نیروی بیشتری به آن وارد شود.ب

پاسخ سؤال 12

ینه 3 گز 12

2 نیوتن بر کیلوگرم (0/25)

پاسخ سؤال 13
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وقتی سه نیرو باهم در حال تعادل اند (برآیند آن ها صفر است)، هر نیرو توانسته دو نیروی دیگر را خنثی کند؛ به عبارت دیگر برآیند هر دو نیرو، نیروی15

سوم خواهد بود:

برآیند نیروهای 10 و 15 نیوتونی = نیروی 20 نیوتونی

برآیند نیروهای 15 و 20 نیوتونی = نیروی 10 نیوتونی

برآیند نیروهای 10 و 20 نیوتونی = نیروی 15 نیوتونی

پس در اینجا برآیند دو نیروی 10 و 15 نیوتونی باقی مانده برابر با 10 نیوتون خواهد بود.

نکته: در این مسائل، برآیند نیروها برابر با همان نیروی حذف شده خواهد بود.

پاسخ سؤال 16

ینه 4 گز 16

(0/25 نمره)
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وقتی نیروی بالابری بیشتر از نیروی وزن هواپیما شود، هواپیما اوج می گیرد. (0/5)17

ینه 1 گز 18

ن قرار بگیرند؛ اما برای اینکه کشتی در حالت عمودی متعادل باشد و روی آب قرار بگیرد باید نیروهای  و  باهم برابر باشند یا در حال تواز

برای حرکت کشتی به سمت جلو باید نیروهای افقی یعنی  و  بر کشتی تأثیر بگذارند که همان گزینه 1 است.
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